[Iyctp asnemeHTHl BBIOOPKH Xj,...,Xn HMelOT OMHOMHAJbHOE paclpeleseHUe C MapameTpaMd m = 5
up € (0,1). HaiiTu oueHKy MaKCHMaJbHOrO MpaBONonoOus Ajs napamerpa p. I[lpoBeputs, siBasercs
JIM 3Ta OLIEHKA COCTOSITe/IbHOH.

2. Ilyctb asemeHTH BBIOOPKU X7, ..., Xn 00beMa N > 20 UMeIOT MOKa3aTe/bHOE pacnpesieseHue ¢ napamer-
poMm = 1/x. CpaBHUTb B cpelHeKBaJpaTHYECKOM CMBbIC/e CJeAYIOLIMe OLeHKH MapameTrpa o
=X u o =(X;+X3)/2.
3. IlpoBeputh, OyAyT /1M OLIEHKH M3 3aaud 2 HECMELIEHHBIMH U COCTOSITENIbHBIMU OLlEHKaMM MapameTpa .
4. Ilyctb 37eMeHTB BBIOOPKH Xji,...,Xn UMEIOT HOPMaJjibHOE pacripelesieHHe ¢ napameTpamMud a v 1. 4B-
5= . .
JNSeTCS 1M OlLleHKa VX aCHMITOTHYECKH HOpMaJIbHOH OlleHKO# 1151 mapameTpa y/a? Ecam «ma», To ¢
KaKUM KO3 (pHULHEHTOM?

5. Ilyctb 3seMeHTHl BBIGOPKH Xi,...,Xn HMEIOT paBHOMepPHOe pacmpeneseHre Ha oTpeske [—1, 20],
rie © > —1/2. HaiiTh olleHKy MaKCHMaJIbHOTO MPaBAONofoOUs 1Jist mapamerpa 6.

6. Ilyctb snemeHTHl BBIOOPKH Xi,...,Xn HUMeloT pacnpeneneHue Ilyaccona ¢ mapamerpom A > 0. Haiitu
OLIEHKY MeToza MOMEHTOB [/Isi rlapamMeTpa A, Herosibayst GpyHkumio g(y) = 3Y.

Pamuans cTyneHTa Howmep rpynmnsl
la 16 2 3a 36 4 5 6

1.  Ilyctb 3aemeHTH BBHIOOPKH Xi,...,Xpn HMEIOT [OKa3aTesJbHOE pacrpeneseHre ¢ mnapamerpom o > O.
Haiitn oueHky MakcHMaJsbHOro mpaBpononobus ans napamerpa o. [IpoBepuTh, siBJsSieTCs /KM 3Ta OLEHKA
COCTOSITENIbHOH.

2. Ilyctp ssemeHTH BHIGOPKH Xj,...,Xn o0beMa n > 20 uMel0oT OMHOMHAJNbHOE paclipeleseHHe C Ma-
pamerpamu m = 10 u p € (0,1). CpaBHUTb B CpeIHEKBaAPaTHYECKOM CMBICJE CJeIYIOLINe OLEeHKH
napameTpa p:

p;=X/10 u p3=X;/10.
3. IlpoBeputb, OYyAyT /1M OLIEHKH U3 3aJlayd 2 HeCMeLleHHBIMU M COCTOSITeNIbHBIMU OlLleHKaMM NapameTpa p.
4. Ilyctp 37eMeHTB BbIOOPKH X7,...,Xn HMeloT pacnpenesneHue [lyaccona ¢ mapamerpom A. SBasiercs
v\ 6 . .
au oueHka (X)  acHMOTOTHYECKH HOPMaJbHOH OLEHKOH AJsi mapaMeTpa A°? Ecou «1a», TO ¢ KakuM
KO3 UIIHEHTOM?

5. IlycTb snemeHTHl BEIGOPKH X7, ..., Xn UMEIOT paBHOMEpPHOE pacrpenesneHue Ha otpeske [0, 30], roe 0 > 0.
Ha#iti oneHKy MakcuMaJsbHOTO MpaBaononobus ajas napamerpa 0.

S

6. Ilyctb sseMeHTHl BBIOOPKH Xji,...,Xn HMEIOT [OKa3aTesbHOe paclpefeseHHe ¢ napamMeTpoM & = ——,

rae © > 0. HaiiTi oueHky MeTona MOMEHTOB [1Jisi apameTpa 0, ucnoabsyst pyHKuuo g(y) = eY.

Pamunus cTyneHrta Howmep rpymnmet

la 16 2 3a 36 4 d 6




[Tyctb anemeHTHl BBIOOPKH X7,...,Xn HMMEIOT NOKas3aTeslbHOe paclpefeseHue c¢ nmapamerpom 3 = 1/«x,
roe o« > 0. HaliTu oueHkKy MakcuMaJsbHOrO npapnononobus mjs napaMmerpa «. [IpoBeputb, siBasieTcs au
3Ta OLEHKa COCTOSITEeNbHOH.

2. Ilycrtb ssneMeHTHl BHIOOPKH X1, ..., Xn 00beMa n > 20 UMeIOT HOPMaJ/IbHOE paclpefie/leHHe ¢ apaMeTpaMy
a u 02 = 9. CpaBHHTb B CPeJHEKBALPATHIECKOM CMBIC/IE CIEYIOLIMe OLEHKH NapaMeTpa d
aj=X u ab=3X;-—2X,.
3. IlpoBeputb, OyAyT /M OLEHKH M3 3aladd 2 HeCMelLleHHbIMH U COCTOSITeJIbHBIMU OLleHKaMH NapaMmeTrpa da.
4. TIlyctb 37eMeHTH BBIOOPKH X7i,...,Xn HMEIOT paBHOMEpHOe pacrpeneseHue Ha otpeske [0,0]. fABasercs
v\ D o .
a1 oueHka (2X)~ acHMMITOTHYECKH HOPMasbHOM OLEHKOH 1Jis mapameTpa 0°? Ecan «1a», TO ¢ KakKHM
K03 pULIHEeHTOM?
5. TIlyctb aseMeHTBl BBIOOPKH X7,...,Xn HMEIOT paBHOMEpPHOe paclpeneseHue Ha oTpe3ke [—1, 0 + 2],
roe 6 > —3. HaliTu olleHKy MakcHMaJbHOTO MpaBIONOA0OHs AJs napaMeTpa 6.
6. Ilyctb sneMeHTH BbIOOPKH X7,...,Xn HMelT pacnpenesneHue [lyaccoHa ¢ mapamerpom A = In©, rme
© > 1. HaiiTu oueHKY MeToIa MOMEHTOB 1Jisl MapameTpa 0, Ucrosb3ys GpyHKuM0 g(y) = 2Y.
Pamuans cTyneHTa Howmep rpynmnsl
la 16 2 3a 36 4 5 6
1.  IlycTb anemeHTH BBIOOPKH X7i,...,Xn HMEIOT HOpPMaJbHOE paclipeleseHHe C MapaMeTpaMu a U 0% = 4.
Haiitn oueHky MakcuManbHOro npasjonono6us Ass napamerpa a. [IpoBeputsb, siB/asieTcs JM 3Ta OLEHKa
COCTOSITENILHOH.
2.  Ilyctb 37eMeHTH BBIOOPKH X71,...,Xn obbeMa n > 20 umeloT pacnpepenenue [lyaccona ¢ mapamerpom
A > 0. CpaBHUTb B CPeJHEKBaJAPaTHUECKOM CMbICJe CJeldylolle OLeHKH rnapameTpa A:
1=X u A=(X;+X+X3)/3.
3. IlpoBeputb, OYAYT /1M OLEHKH U3 3aJayd 2 HeCMELIeHHbIMH M COCTOATEJNbHBIMH OLleHKaMH NapameTpa A.
4. Ilyctp sseMeHTBHl BbIOOPKH Xi,...,Xn HMelOT pacnpefieseHue BepHynin c¢ mapamerpom p. HBasiercs
7/ o .
au oueHka (X)' acHMMOTOTHYECKH HOPMAJIbHOI OLEHKOH [Jsi mapamerpa p’? Ecam «aa», TO ¢ KakuM
K03 UIIHEHTOM?
5. Ilyctb asmemeHTB BbIOOPKH Xi,...,Xn HMEIOT paBHOMEpPHOe pacrpenesieHHe Ha oTpeske (20, 40],
roe 6 > 0. HaiiTu olleHKY MakKcHMaJ/bHOTO NpaBaononodus ass napaMetpa 6.
6.

[Iycte 3seMeHTHl BBIOOPKH Xi,...,Xn HMEIOT [OKas3aTesbHOE paclpefesieHHe ¢ napameTpoM o > O.
HaiiTu olieHKy MeTona MOMEHTOB JJisi apaMeTpa &, UCMosb3ys hyHkuuio g(y) =e Y.

Pamunus cTyneHTta Howmep rpymnmet

la 16 2 3a 36 4 d 6




[IycTb 3anemeHTHl BHIGOPKH Xj,...,Xn HMeloT pacnpenesnenue Ilyaccona c mapamerpom A, rme A > 0.
Haiity oueHKy MakcuMaJsbHOrO mpasnonono6us ajs napamerpa A. IlpoBeputs, siBssieTcs JM 3Ta OLEHKa
COCTOSATEJIbHOH.

2. Ilyctb ssneMeHTHl BHIOOPKH X1, ..., Xn 00beMa n > 20 UMeIOT HOPMaJIbHOE paclpefie/leHHe ¢ apaMeTpaMy
a v 02 = 16. CpaBHUTb B CpeNHEKBAAPATUUECKOM CMbICJE CJEAyIOlIHe OLEHKH MapaMeTpa a:
a’f:f 41 QEZZX]—Xz.
3. IlpoBeputh, OyAyT /M OLEHKH M3 33a1a4d 2 HECMELIEHHBIMH U COCTOSITENbHBIMU OLleHKaMHU TapaMeTpa d.
4. Ilyctb anemeHTbl BEIOOPKU X7, ..., Xn HMEIOT II0Ka3aTe/bHOe paclipefesieHHe ¢ napaMmeTpoM . fABjsercs
v\ 3 . .
v oterka 1/(X)” acHMNTOTHYECKH HOPMasbHOH OLEHKOH AJisi apameTpa o3 ? Ecau «ga», T0 ¢ KakuM
K03 ULIHEeHTOM?
5. Ilyctb aseMeHTBl BBIOOPKH X7,...,Xn HMEIOT paBHOMEpPHOe pacrpeneseHue Ha otpeske [—1,0 — 1],
roe 6 > 0. HaliTi olleHKy MakcHMaJ/JbHOTO MpaBaoNono0us AJs napaMerpa 6.
6. Ilyctb ssemeHnTH BBIOOPKH X7,...,Xn HUMelOT pacnpepneneHue [lyaccona c¢ mapamerpom A > 0. Haflitu
OLIEHKY MeToZia MOMEHTOB [/Isi rapamMeTpa A, HCrosibayst GpyHkumio g(y) = 2Y.
®damunus cTyaeHTa Howmep rpynnsl
la 16 2 3a 36 4 5 6
1.  IlycTb anemeHTH BBIOOPKH X7i,...,Xn HMEIOT HOpMaJ/bHOE paclpelesneHHe ¢ mapamerpamMmu a = 0 U o2
HaiiTi OlleHKY MaKCHMAa/IbHOTO MPaBLONooGHs s napamerpa o2. [IpoBepUTD, SBJSETCS JIM 5Ta OLEHKa
COCTOSITEJILHOH.
2. Ilyctb 3aneMeHTH BHIOOPKH Xi,...,Xn 00beMa M > 20 UMelOT pacrpefiesieHre DepHy/nau ¢ nmapameTpom
p € (0,1). CpaBHHUTb B CpelIHEKBaAPAaTHUECKOM CMBIC/IE CJAENYIONIHe OLEHKH MapaMeTpa p :
* V3 *
p1=X u p;=(3X;—X3)/2.
3. IlpoBeputb, OyAyT /M OLEHKH W3 3a4a4d 2 HECMeLleHHBIMU U COCTOSATEJ]bHBIMH OlLleHKAaMH MapameTpa p.
4. Ilyctp 37eMeHTH BBIOOPKH X7, ..., Xn UMEOT OMHOMHAJbHOE pacrpesie/ieHre ¢ napaMmeTpaMd m =5 u p,
rae 0 < p < 1. SIBJsieTcsi /i OLEHKa {/ X/5 acHMITOTHUECKH HOPMaJIbHOH OLEHKOH 1Sl mapameTpa /p ?
Ecnu «pa», To ¢ KakUM KO3((OULIHEHTOM?
5. Ilyctb 3jeMeHTH BBIGOPKH Xj,...,Xn HMEOT paBHOMEepHOe pacrpenejeHde Ha otpeske [0, 30],
roe 0 > 0. HaliTu olleHKy MakcHMaJ/bHOrO NpaBaononodus ajs napamerpa 0.
6. Ilyctb anemeHTH BBIGOPKHU X7,...,Xn HUMEIOT MOKa3aTeJbHOE pacnpefeseHue ¢ mapameTpom o = 1/6,

rae © > 0. Hafitu oleHky meToma MOMEHTOB AJisi mapamerpa 0, ucnosbsys dyHkuuwo g(y) = e Y.

damunus cTyneHrta Howmep rpymnmnel

la 16 2 3a 36 4 d 6




